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2025. május 23-25. között került sor a XXXV. Öveges József Kárpát-medencei 

Fizikaverseny nemzetközi döntőjére az Eötvös Loránd Fizikai Társulat szervezésében Győrben, a 

versenynek a Kazinczy Ferenc Gimnázium adott otthont. 

Idén négy nyolcadik osztályos tanuló vett részt a nemzetközi döntőn: Gheorghiță Márk-Dániel 

és Kovrig Antal-Botond a kolozsvári Talentum Református Iskola tanulói, Papp Mátyás a 

kolozsvári János Zsigmond Unitárius Kollégium tanulója, valamint Szilágyi Tamás a 

marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum tanulója. 

Az erdélyi csapat egy diákon kívül, aki a szüleivel ment, busszal utazott Budapestig onnan pedig 

vonattal folytatták útjukat Győrbe. Regisztráció, ebéd és a szálláshely elfoglalása után 

megkezdődött a megnyitó. Az ünnepélyes megnyitónak a városháza díszterme adott otthont.  

A rendezvényen lévő személyek, megtekinthették Krausz Ferenc videóüzentét. 

A városnézés alkalmával megtekinthettük a belvárost, felmentünk a Püspökvár-Toronykilátóra, 

a legvégén templomot látogattunk és részt vettünk egy Jedlik Ányosról szóló előadáson. 

 

Vacsora után a tornateremben egy csokor fizikai kísérletet tekinthettünk meg Härtlein Károly tanár 

úr, a BME  mesteroktatója jóvoltából. Ezek a kísérletek nagyon érdekesek látványosak és egyben 

szórakoztatóak voltak. 

A második napon kezdődött a verseny. A döntő első része a bemutatásra kerülő kísérlet 

elemzésével és számításos feladatok megoldásával kezdődött, majd gyakorlati mérés elvégzésével 

folytatódott. 

 Ez alatt a tanárok és kísérők megbeszélésen vettek részt a kollégium klubjában. 

A megbeszélésen szó esett a versenyszervezéssel járó kérdésekről, a fizikaoktatás és 

tehetséggondozás helyzetéről, problémáiról, az anyagi támogatás kis mértékéről valamint 

bemutatásra kerültek a HUNOR program keretében tervezett rendkívüli fizika óra kísérletei. 

Ebéd után folytatódott a verseny. A gondolkodtató, teszt típusú és a fizikatörténeti feladatok 

megoldása következett. 



A teszt után a gyerekeknek lehetőségük adódott feszültség levezetésképpen egy táncot megtanulni 

a Kazinczi Ferenc Gimnázium tanulóitól, ebéd után a versenyzők sétahajókáztak a Rábán. 

 
Ezután következett az esti kísérletsorozat, amelyet több, az évek során a verseny szervezésébe 

bekapcsolódó fizika szakos középiskolai és egyetemi tanár mutatott be. Este csillagászati 

foglalkozás, távcsöves megfigyelés következett, amely óriási népszerűségnek örvendett a diákok és 

kísérők körében. 

Vasárnap reggel ünneplőbe öltözve siettünk a verseny zárására. Az ünnepélyes eredményhirdetésen 

a versenyzők munkáját Dr. Hadházy Tibor kandidátus, nyugalmazott főiskolai tanár, a zsűri elnöke 

értékelte. Külön érdekes volt, hogy a tanár úr bemutatta saját, gyermekként készített rádióját. 

Az eredményhirdetést nagyon izgatottan vártuk. Óriási örömmel töltött el minket, hogy Kovrig 

Antal-Botond harmadik helyezésben részesült. 



 

Eredményhirdetés után haza indultunk. Visszatekintve elmondhatjuk, hogy a győri hétvégén 

rengeteg élménnyel, tapasztalattal, új barátságokkal gazdagodtunk. 

Köszönjük szépen a szervezőbizottság munkáját és támogatását, hogy lehetővé tették az erdélyi 

diákok részére a részvételt az idei nemzetközi döntőn. 

 

Gheorghiță Márk-Dániel és Kovrig Antal-Botond  

a kolozsvári Talentum Református Iskola versenyzői 


